

Ref: 150/Jamco/PHE/RDS/ 71

Dated: 19th December, 2020.

SAY NO TO CORRUPTION

محترم جناب انجینئر جاوید سلیم قریشی صاحب!
چیئر مین پاکستان انجینئرنگ کونسل،
اسلام آباد۔

عنوان: چیئر مین پاکستان انجینئرنگ کونسل سے پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ڈویژن انک کے راشی، کمیشن خور اور ہدیانت ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین، ایس ڈی او محمد نعیم اور اور سینیئر ندیم شریف کے خلاف پاکستان انجینئرنگ کونسل ایکٹ مجریہ 1976 کے تحت حسب ضابطہ کاروائی کے علاوہ میری کمپنی کی بقایا کیا دن (51) لاکھ روپے کی رقم بارہ پر سنٹ کمیشن ایڈوائس ادا کیے بغیر مجھے محکمہ ہذا سے دلوائی جائے۔

میں سائل میسرز جیمکو پرائیویٹ لمیٹڈ کنسٹرکشن کمپنی کا چیف ایگزیکٹو انجینئر جمیل احمد ملک حسب ذیل عرض کرتا ہوں۔

میری کمپنی نے بحوالہ ورک آڈر نمبر 667/E مورخہ 31 مئی 2016 کو گاؤں بہادر خان اور رامو تحصیل حضور میں محکمہ پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ڈویژن انک سے رورل ڈرینج سکیم کا ٹھیکہ تین کروڑ سے زائد رقم میں حاصل کیا اور کنسٹرکشن کا تمام کام کنڈیکٹ ایگریمنٹ کے مطابق اپریل 2018 کو محکمہ ہذا، شہید وزیر شجاع خانزادہ، پونین کونسل بہادر خان کے چیئر مین ملک عمر حیات اور جنرل کونسل رامو پونین کونسل موسیٰ شیخ توفیق احمد کی زیر نگرانی تسلی بخش مکمل کیا اور اپریل 2018 سے اب تک محکمہ ہذا کی طرف سے ایک بھی چھٹی کام کے شکلیت کے بارے میں موصول نہیں ہوئی ہے مگر اسکے باوجود محکمہ ہذا کے راشی، کمیشن خور اور ہدیانت ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین، ایس ڈی او محمد نعیم اور اور سینیئر ندیم شریف میری کمپنی کی بقایا کیا دن (51) لاکھ روپے جس میں سیکورٹی رقم، Price Variation اور فائل بل کی رقم بمطابق لیٹر نمبر 150/Jamco/PHE/RDS/62 مورخہ 9 جولائی 2020 اور لیٹر نمبر 150/Jamco/PHE/RDS/45 مورخہ 150/Jamco/PHE/RDS/45 مورخہ کیم جون 2018 شامل ہیں اور جسکی اب محکمہ ہذا ادائیگی کرنے کے لیے بارہ (12) پر سنٹ کمیشن ایڈوائس مانگتے ہیں جو میں ادا کرنے سے انکاری ہوں۔

میں نے ان سے کہا کہ میں ریاست مدینہ اور نیا پاکستان میں ایک پائی بھی رشوت کے طور پر کمیشن نہیں دوں گا اور آپ تمام کی شکلیت وزیر اعظم پاکستان اور وزیر اعلیٰ پنجاب سے کروں گا تو انہوں نے بیک وقت کہا کہ تحریک انصاف انک کے تمام وزراء، ایم این اے اور ایم پی ایز کی اشر ہادان کو حاصل ہے آپ جہاں بھی شکلیت کرنا چاہیں اپنا شوق پورا کر لیں۔ چند روز پہلے انک کے ایک عوامی اور اچھی شہرت کے حکومتی ایم این اے میجر طاہر صادق نے ایک پریس کانفرنس کرتے ہوئے بر ملا اس بات کا اعتراف کیا تھا کہ انک کے تمام سرکاری محکموں میں کرپشن عروج پر ہے اور کرپشن کرنے والوں کو سرکاری سرپرستی حاصل ہے۔

انجینئر جمیل نے کہا کہ انکی کمپنی جیمکو نے جنرل پرویز، پاکستان پیپلز پارٹی اور پاکستان مسلم لیگ (ن) کے دور حکومت میں انک کے تمام محکموں میں کام کیا ہے مگر ان کی کمپنی کو کبھی بھی کسی ایک افسر نے نہیں کہا کہ انہیں میجر طاہر صادق، سابق وزیر شیخ آفتاب احمد، شہید وزیر شجاع خانزادہ، سابق وزیر سلیم حیدر، سابق وزیر جہانگیر خانزادہ

، سابق ایم پی اے اعجاز حسین بخاری، ملک حاکمین خان مرحوم اور سابق ایم پی اے شاہان ملک کی اشیر باد حاصل ہے۔ جزل پرویز مشرف، پاکستان پیپلز پارٹی اور پاکستان مسلم لیگ (ن) کے دور حکومت میں پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ڈویژن انک میں چھ پرسنٹ کمیشن بالترتیب دو فیصد ایگزیکٹو انجینئر، ایس ڈی او اور اور سیر ہوتی تھی جو اب ریاست مدینہ اور نیا پاکستان میں چھ پرسنٹ کمیشن سے بڑھ کر بارہ پرسنٹ بالترتیب چار فیصد ایگزیکٹو انجینئر، ایس ڈی او اور اور سیر ہو گئی ہے۔ پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ڈیپارٹمنٹ کے یہ انجینئر زوافسران اتنے بے حس و خود غرض ہیں کہ ان کو اپنی کمیشن کے علاوہ ہم ٹھیکیداروں کے مسائل سے رتی بھر دلچسپی نہیں ہے اور ان میں کوئی شرم و حیا نہیں ہے۔

جناب عالی! میں انجینئر جمیل احمد ملک پاکستان انجینئرنگ کونسل کا لائف ممبر ہوں اور میرا رجسٹریشن نمبر Civil/02997 ہے۔ میری جناب چیئرمین پاکستان انجینئرنگ کونسل سے درخواست ہے کہ وہ میری کمپنی کی بقایا کیا دن (51) لاکھ روپے ادا نہ کرنے کا نوٹس لیں اور فی الفور پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ڈویژن انک کے راشی، کمیشن خور اور ہدیانت ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین، ایس ڈی او محمد نعیم اور اور سیر ندیم شریف کے خلاف پاکستان انجینئرنگ کونسل ایکٹ 1976 کے تحت حسب ضابطہ کارروائی کرنے کے علاوہ میری کمپنی کی بقایا کیا دن (51) لاکھ روپے کی رقم بارہ پرسنٹ کمیشن ایڈوانس ادا کیے بغیر مجھے محکمہ ہذا سے دلوائی جائے۔ ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین پاکستان انجینئرنگ کونسل کا لائسنس یافتہ انجینئر ہے اور پاکستان انجینئرنگ کونسل ایکٹ 1976 کے تحت آپ competent authority ہیں اور ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین کا ہدیانتی و کرپشن میں ملوث ہونے کی بنا پر آپ اس کا انجینئرنگ کونسل کا لائسنس کینسل کر سکتے ہیں۔ برائے مہربانی میرے اور میری کمپنی جیمکو کے ساتھ انصاف کیا جائے اور ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین کا پاکستان انجینئرنگ کونسل کا لائسنس کینسل کیا جائے۔ علاوہ ازیں محترم جناب چیئرمین پاکستان انجینئرنگ کونسل سے درخواست ہے کہ وہ کھلی پجھری کا انعقاد انک شہر میں کریں اور ہم ٹھیکیداروں کے مسائل اور محکمہ ہذا کے راشی، کمیشن خور اور ہدیانت ایگزیکٹو انجینئر ریاض حسین، ایس ڈی او محمد نعیم اور اور سیر ندیم شریف کے بارے میں خود آگاہی حاصل کر لیں۔

عین نوازش ہو گی۔

شکریہ۔

(انجینئر جمیل احمد ملک)

چیف ایگزیکٹو جیمکو پرائیویٹ لمیٹڈ

موبائل نمبر: 0300-9543331

ویب: www.jamco.com.pk

